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Jačanje kapaciteta naučno-tehnoloških parkova, biznis inkubatora i 
drugih organizacija u cilju podrške inovacijama i transferu znanja 

između privrede i univerziteta u Crnoj Gori 

19. i 20. februar 2015,  

Privredna komora Crne Gore, Novaka Miloševa 29/II, Podgorica 
 

 

Poštovani/a, 

Izuzetno nam je zadovoljstvo da Vas pozovemo na dvodnevni skup „Jačanje kapaciteta 
naučno-tehnoloških parkova, biznis inkubatora i drugih organizacija u cilju podrške 
inovacijama i transferu znanja između privrede i univerziteta u Crnoj Gori“, koji će se 
održati 19. i 20. februara 2015. godine u Privrednoj komori Crne Gore sa početkom u 9 časova 
(agenda u prilogu).  

Događaj se organizuje uz Univerziteta Crne Gore i Privredne komore Srbije, a u okviru TEMPUS 
WBCInno projekta, koji se realizuje u Konzorcijumu od šesnaest partnera iz Velike Britanije, 
Njemačke, Austrije, Španije, Srbije, Crne Gore i Bosne i Hercegovine (5 EU institucija, 5 WBC 
univerziteta, 5 inkubatora, 1 preduzeće).  

Program skupa i teme su namijenjene zaposlenima u biznis inkubatorima, tehnološkim 

parkovima, privrednim preduzećima, kao i predstavnicima organizacija za podršku 

inovacijama i transferu znanja.  

Nakon kratkog predstavljanja projekta i ostvarenih rezultata, učesnici će imati priliku da saznaju 
više o upravljanju i zaštiti intelektualne svojine, jačanju kapaciteta za finansiranje inovacija i 
istraživanja, metodama za kreativno rešavanje problema u procesu inovacija, trendovima u razvoju 
biznis inkubatora i naučno-tehnoloških parkova u Evropi i širom sveta, kao i trenutnom stanju ovih 
organizacija u Regionu. Ostale teme se odnose na Strateški razvojni plan za poslovne inkubatore i 
naučno-tehnološke parkove u Regionu Zapadnog Balkana, koji je razvijen na WBCInno projektu, 
sa posebnim osvrtom na predloženih deset strateških mera. Pored toga, biće prezentiran još jedan 
strateški dokument razvijen na Projektu „Regionalna univerzitetska inovativna platforma u Regionu 
Zapadnog Balkana“, sa prezentacijom kolaborativnog softverskog alata za upravljanje inovacijama. 

U cilju što bolje organizacije skupa, a imajući u vidu ograničen broj učesnika, molimo Vas da 
prijavite Vaše učešće najkasnije do petka 13. februara 2014. na e-mail: mkokovic@pkcg.org. 
Za sve dodatne informacije kontakt osoba je Marga Koković, tel. 020/230-545.  

S poštovanjem,      

 

Prof. dr Mileta Janjić Predstavnik PKCG  
Koordinator WBCInno projekta  Privredna Komora Crne Gore 
za Univerzitet Crne Gore    


